

REWE JUNIORCUP 2025

Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Presseinformation 15. Oktober 2024

JSG Weper träumt von der Zwischenrunde

Northeimer Kreisligist will sich in Göttingen gut präsentieren.

Göttingen. Die JSG Weper stellt den nächsten regionalen Teilnehmer beim REWE JUNIORCUP 2025. Auch wenn es für das Team von Trainer Christian Selzer bei den vergangenen neun Teilnahmen noch nie für die Zwischenrunde am Sonntagvormittag gereicht hat, geht der Northeimer Kreisligist zuverlässig in das Turnier im Januar. Mit der insgesamt zehnten Turnierteilnahme feiert die JSG zudem ein kleines Jubiläum - nicht nur beim Trainer, sondern auch bei den Spielern geht ein Traum in Erfüllung.

Die JSG, bestehend aus insgesamt fünf Stammvereinen, rangiert nach sieben Partien in der A-Jugendkreisliga hinter dem aktuell starken Tabellenführer SVG Einbeck 05 auf Platz zwei. Die Selzer-Elf startete mit drei Siegen und 31 Treffern fulminant in die neue Saison. Zuletzt kassierte Weper jedoch zwei empfindliche Niederlagen gegen SVG Einbeck 05 und JSG Nörten. Beim Turnier in der LOKHALLE erreichte die JSG mit einem guten 5. Platz in der Vorrundengruppe 2019 ihr bestes Ergebnis. Für Trainer Christian Selzer geht mit der Teilnahme ein Traum in Erfüllung, denn als Spieler des FC Eintracht Northeim lief er selbst zweimal beim CUP auf und dürfte seinem Team somit hilfreiche Tipps geben können.

Auch Kapitän Carlo Richter blickt voller Vorfreunde der erneuten Turnierteilnahme entgegen: "Wir sind alle heiß und freuen uns auf die großen Teams und die Stimmung – wir wollen aber auch das ein oder andere Team ärgern. Ganz besonders freut mich die Teilnahme aber für die Jungs, die es echt verdient haben, dabei zu sein." Richter selbst war bereits beim CUP 2024 mit Eintracht Northeim dabei und möchte jetzt mit seinem neuen Team für die ein oder andere Überraschung sorgen. Vielleicht klappt es ja bei der zehnten Auflage endlich mit dem Einzug in die Zwischenrunde.

Der REWE JUNIORCUP ist Europas größtes U19 Hallenturnier. Die 34. Auflage findet vom 9. bis 12. Januar 2025 in der LOKHALLE Göttingen statt.

Für weitere Informationen stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung!

Kontakt:

Jonathan F. Döhling Pressesprecher REWE JUNIORCUP

Telefon: 0171 / 1912892

Internet: www.rewejuniorcup.de | Email: presse@rewejuniorcup.de

Instagram: rewejuniorcup | Facebook: @rewejuniorcup | Tiktok: @rewejuniorcup

Youtube: REWE JUNIORCUP

Hashtag: #RJC2025